                                                Сценарий урока
Ф.И.О. автора: Бетеева Лариса Тихоновна
Тема: Means of communication

Класс: 7

Цель: формирование умений и навыков устной и письменной речи при использовании различных средств коммуникации

Задачи:
1. Образовательные
- активизация лексического материала по теме

- обучение аудированию

- обучение диалогической речи

- обучение письменной речи
     2. Развивающие 
           - развитие коммуникативной культуры учащихся                                                                                                    
           - развитие интереса к новой страноведческой информации

          - развитие внимания и памяти

    3. Воспитательные 

          - воспитание таких нравственных качеств, как вежливость и деликатность     в процессе общения

 Тип урока: комбинированный

Оборудование:   компьютеры, мультимедийный проектор, презентации

Информационные источники:
http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B0%D0%B9%D1%82
http://images.yandex.ru/yandsearch?text=%D1%81%D0%B0%D0%B9%D1%82%20%D0%BA%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%BA&stype=image
http://www.englishteachers.ru/forum/index.php?showtopic=1549
                                                     Ход урока

I. Организационный момент

Good morning! I am glad to see you. How are you? We shall speak about the means of communication today. Презентация 1, слайд 1.                                            Say how you usually communicate with your friend? Слайд 2.

II. Фонетическая зарядка
Fill in the missing letters, read after me!

См. приложение 1.
Учащиеся работают с интерактивной доской, вставляя пропущенные буквы, затем отрабатывается произношение.
III. Развитие умений и навыков аудирования
Would you like to know any new information about the inventors of telephone and telegraph? Listen to the presentation and do the task.
Презентация 2. 
Проверка понимания выполняется учащимися индивидуально , задание у каждого на компьютере.

Презентация 3.
IV. Физкультминутка
It’s time to have a rest now. Stand up, please.
Hands up! Hands down! Shake! Shake!

Stand up! On the tiptoes

Turn around. Step aside,

Step left! Step right!
V. Развитие диалогической речи                                                                  You phone your friends or parents every day, don’t you?                                                     Work in pairs. Make up a dialogue and dramatize it.
Read the situations.
Презентация 1,слайды 3,4  
VI. Развитие умений и навыков письма
What is your favourite holiday? Do you send postcards to your relatives or friends? Let’s do it! Презентация 1, слайд 5.
Дети работают на компьютерах, создавая и подписывая открытки с любым  праздником. 
Read, please!

VII. Заключительный этап
So people communicate with one another by post, telephone, Internet or telegraph. What do you think about our lesson?
 Thank you for your hard work. The following marks wil be… The lesson is over.
Good bye! Презентация 1, слайд 6.
